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1- Yukaridaki devrede hangi devre
elemanlari bulunmaktadir?

A) pil yatagi- pil- kablo

B) duy- pil- anahtar

C) anahtar -duy- pil yatag
D) kablo- pil yatagi - duy

| 1Kablo || 2-Pil || 3-Pil yatag]

E 4-Duy ][5—Anahmr]£ 6-Ampul ]

2- Basit bir elektrik devresi kurabilmek
igin yukaridakilerden hangilerinin bulunmasi
zorunludur?

A)1-2-4
€)1-2-6

B) 2-5-6
D) 1-2-4-6

3- Basit bir elektrik devresinde kullanilan
pil igin hangisi sdylenemez?

A) Piller diisiik miktarda elektrik enerjisi

ureten kaynaklardir.

B) Biitiin piller esit gligte enerji ureftirler.
C) Arti (+) ve eksi ( - ) olmak lizere

iki kutbu vardir.

D) Piller elektrik ¢arpmasina yol agmazlar.
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4- Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Elektrik devresini olusturan her

parga “"devre elemani” olarak isimlendirilir.
B) Ampul, duy denilen devre elemanina
yerlestirilir.

C) Devre, elektrik akiminin izledigi yoldur.
D) Basit elektrik devresinde elektrigin
iletimi pil yatagindan saglanir.

I. Devre agikken.

IT. Anahtar agikken.
ITI. Devre kapaliyken.
IV. Anahtar kapaliyken.

5- Yukaridaki durumlarin hangilerinde
devredeki ampul 151k verir?

A) III-IV
€) II-III

B) I-IT
D) I-IV

6- Yukaridaki devre elemani igin hangi bilgi
dogrudur?

A) Elektrik enerjisini 1sik enerjisine gevirir.
B) Devrenin elektrik tretimini saglar.

C) Devredeki elektrik akimini kontrol eder.
D) Devre elemanlarini birbirine baglar.

7- Asagidakilerden hangisi sehir elektrigi
ile galisir?

A) Otomobil
- C) Hesap makinesi

B) Tost makinesi
D) El feneri
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I. Pil bitmis olabilir.
IT. Baglanti kablosu kopmus olabilir.
IIT. Pil ile ampul uyumlu olmayabilir.
IV. Anahtar kapali olabilir.

8- Yukaridaki durumlarin hangileri ampuliin
1Istk vermesini engeller?

A) I-TI-III B) I-II-IV
C€) IT-III-IV D) I ve IT
3V 3V 3V
i il 8
Ve E V™ E 3

-

9- Yukaridaki devrede 3 voltluk 3 ampuliin
yanmasi igin her pilin gliciiniin en az kag
olmasi gerekir?

A)3V

B)9V

)45V D)18V

10- Yukaridaki devrede ampuliin
yanmamasinin gerekgesi hangisidir?

A) Pil yataginin olmamasi

B) Anahtarin agik olmasi

C) Pilin glicliniin ampuliin gliclinden az olmasi
D) Devre elemanlarinin eksik olmasi
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11- Yukaridaki basit elektrik devresinde
ampuliin yanmamasinin gerekgesi hangisidir?

A) Devre elemanlarinin dogru baglanmamasi
B) Devre anahtarinin agik olmasi

C) Pilin bitmis ya da bozuk olmasi

D) Birden fazla ampul kullaniimasi

12- Anahtar devrenin istedigimiz zaman
agilip kapanmasini saglanmayan bir devre
elemanidir. Asagidakilerden hangisi anahtar

degildir?

AR

A)

0)

13- Elektrik kablosu sayesinde akim devre
elemanlarina ulastirilir. Asagidakilerden
hangisi basit bir devre yapiminda kullanilan
kablo igin séylenemez?

A) Kablonun plastik kilifli olmahdir.

B) kablonun igindeki tel bakirdan olmalidir.
C) Pilin + ucuna baglanan kablo kirmizi, eksi
ucuna baglanan kablo siyah renkli olmalidir.
D) Kablo pilin glicline uygun elektrik akimi
iletebilecek kalinlikta olmaldir.
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